» -
é-frsmaf{wé Foren

AX +B\;} =L

OWhat are the x= pad y=lnteceegts and groph of Dxtly=]

aY

Sx="0)=12 {ﬁ}“é”g\;v oo " .
%Kti}: u.‘i\j%f“'tl - o |
33 - f:% ) R ntercept
f":‘%ﬁm??\ T w | :
f b = - / $ S Y-iaTereegs

o m} \hﬁ\m" 14 4 &L&.«;’égfh‘&‘?

TR %=t B YER

2855

X0y =~] 'Q\ff"’\;’t; @ Y ﬁ“"%";{ +2
7 7 = N b . ,\i §a)
o (y==2x+5)(7)
n;a’Lf‘\f Y : .
# (WY I, ‘ig?%'{ﬁ """"EXL:S
= L4 D ‘ 7
e YOor
o ﬁ-um&mlrz?fg@i B
et — > QK*?‘?‘_V@;[
X N 2%
R V=2 = =L (xel)
=2l RYE
[y ==%x=-2{3)
~{ -
LA A G
b By ==Xk
} te L 27
Kdy-b=—b
7-1-!& +ha
_»""#6:‘ i )
{ >(“'="3&-:@




ol

| 3

S|P

W23

Tomemsett™ T
E

ﬁﬂ‘x
i
3

\/
&
\Y

/

b

1)

2 "7

-—

o
ey
§

By t™

i

. R
T AT
L 13 3 .
- ol
: =t 2

£

etz

oy \j';:—
: /

b
bt §
-3
-Ae—g_a.

i
{

£
gﬁ/zf&ﬁa

.;”Si

&

5 h
- - i = -
& plagtine Fodiesen

o
o
&

[{

0
]
i

\mj él\av%

L

F ol e,
IR
o] et
fl i
o
ey ) 5
e iy %
o
P Y a5
ot *J_.w £y
oo < Cooad
" g e _JE.- o
i . aﬂw
% i
i m

t......l.n a

s e
. &
& Loy

{ i
Y ,

| S
s

48

e:..fl.\. ) L“.#

=

=1 W

e,

L RS

.

[~

> L?.u,

A\,
V

v

Y

B s e s it om o s s el s e ks ol ol




M. A’ }950! wf'EVa,wr. Eﬁ-tﬁfs@ |

ghi

\

Xil'”, aad

y=|
[

Y
Y

7

[x1+3,

VA
gﬂ.‘uﬂrﬁ.
K b —| | S| T
A S| — —|& | 4

W ct
XTI T
N | T | T | v N
o7 |— |7
o o~ A
b Iy l&.

i




éo[vf\ "ﬁ é%‘@ms mﬁ Eza,sﬁf%ms Lt/ gaésﬂ-uﬁfm

 What iy e colutten of- He systen?

@(g\)ﬂ'\fl =~ I (L{x-z-'S) =—7
l Vv = Hy+5e DX +HK+5 =]
[ " _ bx+5 =77
V= L’l)('i'S | S —
\I/‘-*-?“I(,'l)’fs bx =1
!\/-. -R+5 U S b
N=-3 (~2,3) |  [X=3
™ §y=14x @(l—fx.ﬂy =70
‘ (\\[,I"%-(l%xﬂg) Z\ == 2 HO
4= 5 (29 +5) Hy +3 (~2stlo)= 2.0
|Ux = 5.(2%9)+ =(5) Hy = Lx +20 = 20
|4 = 1% + 5 20 =20

- L!}( |t @\Gﬁ‘wa\? /1-/{&&;{\

O # "I’:% \\\Saiwﬁ‘m} //

[No Solusien )




gélv?,tﬁ él.jﬁ?;mg of Ezaa:;’%m éi;;_gj s rmlasotion

é@lw féinj-’\ S'}f stem WS | 'aﬁ e,hh%.a:éfw

O dx-24=0 { ML b

_Hx+1fo_> il

Vi -_—__[_‘:/ Hy +Qly‘-‘$"f —
e [5)
=D g, =l
5 %
3y =l
=2
§ =
(o ~3y =15) ()
(Tx Ty = 10) ()
1“\)("9\\’;:{90 bx —3y=I5 ———
Ay oy =50 (0(3} Sy =l (\1)—!”
Howx =90 |3y =I5
NS - %
X"—l “’&\/ =) )
A




" mer Iﬂeéuali'ﬁ;s

IS %La Ofﬁl&l{'&ﬁj ilﬁgir-a-goluﬁm Q% y (_X"'sz_-

\I/ L X=% | }/ £X =%
§ 4 |- B U S

Se-l X AT
NN’ & SQ{W}'—M"‘ 4 ((9:"3‘) s 4 SG;H'&'}Q&\-

\/\/HM 15 '!/Lc— @rm'gﬁ @F’ ‘}/<—f2.x+3 ? |

!\y

pE <
A . A -4
i ' ] , :
WL\&'{' is in& Acsph g‘ﬁ }/2_'17.
. A




6\;54'&#»5 D‘F Li\ﬁm -Lﬂgiw it es

L A AT R T A TS TR R

Wlmt 1S @m:ﬁem ?

\/ £ lsc—l

Qx%v?l

'f'l)( -3

y?vdx+1lA
) .

7N




ZQ/f [2) am} N"j@'gf‘}y& .5]{00’19’%';3

Z@ro AsS A @ﬁ/wtm?‘

N UL VLA N e e =]
a) | | L) "~ j =] AL Y A
]\/eaa-ﬁ Ve &){ﬁf?aeﬂﬁ - e
v 1 , - 0 ud
a,l s e XY X
= - ,
’ (-3) Y

14




a™-a »a“‘*""

| Wl'\k"’ is &al/t\ &Xﬁ&ﬁ.ﬁwﬂ Wn“Hﬁn usnrw, Qﬁ(/l\ bage_, ont ¢ .

& .

D lf»'}a :(l’l 2)( 12:121 ';i:t) PRl P

e[ 3 1« 77,77‘77»7-7-2 _-,e-.a |
IR 7}‘ =77

| WI\A‘J’IS"’LL ¢l mpll ‘éwl #rmj‘{e‘,bl\ .e,;cpfg.ssann?
Q) L(ys-q\/'n (9 ‘?)( )

N O Lo cu)*-: = (&*fl*})i G‘a;](bq) V

M liplyieg ik $uw#<. Nt

_® (LI3xo7)(993xlo }('53“*%‘03)‘

s dos, in’aﬂ
| 6”'5*‘“5*3“3‘11\1 10 }
| ”3‘?7319 }773{5{}"‘“




Mﬂfe, M “ lication ngar‘f‘fus oF EXﬁarzmT‘

S~

T =a™ p(al=as

‘ 51(«‘\'@‘#\!,

0 5] (m e

R

= x:‘(x*‘*) = X

(Q\LY“' PRNE

_,__.J

& (13 s "')5 SIS

) imzn)

éu @MHLJL A/o:!—mic.-,u EQ‘M

/ ks netle en efgy

/3',

]\3\’{[03 !(‘?

o)

M=
V=

=3, | x[0? M/s

1
g—' "V
} .
5l

[ox16%) (3, T%/0°)

VD07

13%3,1x3.0)(10% [0

A
B
:

(\3
x -
M}' -

[~y



